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α. Ισχύει ότι: 
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άρα το δείγµα δεν είναι οµοιογενές. 
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α. Ισχύει ότι: 
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εποµένως 
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και η f γίνεται: 
 3 2( ) 6 9 7f x x x x= − + −  
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γ. Έστω ότι (ε) η εφαπτοµένη της f  στο σηµείο ( )0 0, ( )x f x  η οποία 

είναι παράλληλη µε την ευθεία 3y x= − . Τότε θα ισχύει:  
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άρα η εξίσωση της εφαπτοµένης (ε) είναι: 
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α. Η παράγωγος της f  είναι: 1 1 2( )
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 και έχουµε: 
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Από τον πίνακα προκύπτει ότι: 
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 για ( ]0, 2x∈  η f  είναι γνησίως αύξουσα και 

 για [ )2,x∈ +∞  η f  είναι γνησίως φθίνουσα 
β. Η f  παρουσιάζει στο 0 2x =  µέγιστο το 

2 2(2) ln 2 1 6 2 6 1 ln 2f λ λ λ λ= − + − + = − + +  
 
 
Β.  
α. Επειδή 2 3 4 5 8< < < <  και για [ )2,x∈ +∞  η f  είναι γνησίως φθίνουσα θα 
ισχύει ότι: 
    (8) (5) (4) (3) (2)f f f f f< < < <  
 εποµένως θα έχουµε 
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 Το πλήθος των παρατηρήσεων είναι περιττός αριθµός οπότε η διάµεσος θα 
είναι η µεσαία  παρατήρηση δηλαδή: 
    2 2(4) ln 4 2 6 2 ln 4 6fδ λ λ λ λ= = − + − + = + −  
β. Ισχύει ότι: 
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 το τριώνυµο που προκύπτει έχει ρίζες τους αριθµούς 1 και 5. 
 Οπότε θα είναι αρνητικό ανάµεσα στις ρίζες του δηλαδή ( )1,5λ∈  
εποµένως: 
      { }2,3, 4Α =  
  και επειδή το Ω αποτελείται από απλά ισοπίθανα  ενδεχόµενα θα έχουµε: 
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